
 

 

 

 

 

 



 

 :'א פיתרון 

 .אך לא יותר מכך, "יותר חיובית מאשר שלילית" 𝑓(𝑥)אפשר רק לומר שבתחום המדובר . לא ניתן לדעת  - 1טענה 

 כי נכון  - 2טענה 
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  =   4 + 3 + 2 =  9 

 

 

 :1 'בפיתרון 

את במדויק אשר מכסים " אפסי"מלבנים בעלי רוחב " אינסוף"מדובר בסכום שטחיהם של  המקרים שסומנובשני 
𝑙𝑛. שבסרטוטהשטח הוורוד  �1 + 3𝑘

𝑛
3ואילו " יk"-הוא גובהו של המלבן ה �

𝑛
של המלבן צידו השמאלי . הוא רוחבו 

𝑘)הראשון  = 𝑥 -ממוקם ב (1 = 𝑘)ואילו צידו הימני של המלבן האחרון , 1 = 𝑛) ממוקם ב- 𝑥 = 4. 
1�המכפלה  + 3𝑘

𝑛
� 3
𝑛

 . מלבנים 𝑛הסיגמה סוכמת את שטחיהם של ו "יk" -המלבן המניבה את שטחו של  
עוד אל מעבר לגרף ולכן " בולטים"אינם כך ש, סוף ולכן את רוחבם לאפסנלאי הגבול משאיף את מספר המלבנים

 .מכסים במדויק את השטח הוורוד שבסרטוט



 

 :2' בפיתרון 

 

 .2 'ב שחושב בסעיף מהשטח המקורבמשמעותית קטן כאן שחושב השטח המדויק 
 .יקטן הפער בין השניים, ככל שיחולק התחום ליותר מלבנים

 .השטח העודף לאיפוס של לבנים ומביאלאינסוף מ [1,4]התחום שקול לחלוקת ל האינטגר

𝑓(2) = 𝒍𝒏𝟐 

∆𝒙 = 𝟏 

 

𝑓(3) = 𝒍𝒏𝟑 

∆𝒙 = 𝟏 

 

𝑓(4) = 𝒍𝒏𝟒 

∆𝒙 = 𝟏 
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 =    𝑙𝑛2 + 𝑙𝑛3 + 𝑙𝑛4 =   3.178 

�𝑙𝑛𝑥𝑑𝑥     →   
𝑢 = 𝑙𝑛𝑥   =>      𝑑𝑢 = 𝑑𝑥

𝑥
𝑑𝑣 = 𝑑𝑥    =>            𝑣 = 𝑥  

  =     𝑥𝑙𝑛𝑥 − �𝑑𝑥   =     𝑥𝑙𝑛𝑥 − 𝑥 + 𝐶 
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�    =    4𝑙𝑛4 − 4 − (𝑙𝑛1 − 1)  =   4𝑙𝑛4 − 3 =   2.545 
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